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ДОСЬЄ 
 

 

Юридична фірма Kшижагурська Лобода і Партнери/ Krzyżagórska Łoboda i Partnerzy («KLP») 
має традицію, яка сягає 1993 року. 

 

KLP пропонує своїм Клієнтам послуги вичерпного юридичного консультування з усіх питань, 
пов’язаних з веденням господарчої діяльності. До кожного поставленого перед нами 
завдання ми підходимо індивідуально, створюючи команди спеціалістів у тій чи іншій галузі 
права, завдяки чому можна комплексно опрацювати проєкт, виявити загрози та усунути їх. 

 

KLP консультує своїх клієнтів у таких сферах: 

 корпоративне та господарське право, 

 трудове законодавство, 

 податкове консультування, 

 нерухомість, 

 юридичне консультування для ІТ-галузі, 

 консультування щодо права інтелектуальної власності та нових технологій, 

 консультування у сфері конкурентного права, 

 судове та арбітражне провадження. 

 

Нижче наведено опис окремих напрямків нашої діяльності. 
 

Корпоративне та господарське право 

Надаємо допомогу у сфері: 

 консультування з вибору найбільш вигідної форми ведення господарчої 
діяльності, 

 комплексних юридичних послуг для підприємців у рамах поточної 
підприємницької діяльності, 

 створення та реєстрації  господарських товариств, 

 консультування щодо вибору найбільш вигідної форми ведення 
господарчої діяльності. 
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Трудове право 

Ми консультуємо щодо: 

 вибору оптимальних форм наймання на роботу, таких як менеджерські контракти та 
інші цивільно-правові договори (доручення, підряду, агентські, безіменні контракти), 
зокрема укладені з керівними кадрами вищого рівня, у тому числі форми наймання 
іноземців, 

 правил роботи іноземців у Польщі, отримання дозволу на роботу в Польщі, допуск до 
роботи без дозволу у рамах спрощеної процедури доручення роботи іноземцю. 

 

Податкове консультування 

У рамах цієї частини нашої діяльності ми надаємо такі види допомоги: 

 постійне юридичне та податкове консультування з усіх податкових питань, зокрема 
повʼязаних з господарською діяльністю Клієнтів, 

 надання висновків щодо всіх видів комерційних договорів та угод з точки зору 
податкових наслідків, які вони cпричинюють, 

 консультування у сфері оподаткування керівних кадрів та ключових працівників, 

 розробка податково ефективних методів фінансування інвестиційних проєктів, 

 оцінка податкових наслідків реалізованих проєктів, зокрема, злиття та поглинання, 
поділу та поєднання суб’єктів господарювання з точки зору податкових наслідків, 
пов’язаних з ними. 

 підготовка комплексної документації з трансфертного ціноутворення. 

Нерухомість 

У рамах цієї частини нашої діяльності ми надаємо комплексні консультаційні послуги у 
таких сферах: 

 договори оренди комерційних приміщень, 

 консультування в процесі укладання договорів зворотного лізингу нерухомого 
майна (sale-and-lease-back). 

 у процесі купівлі-продажу нерухомості, зокрема, при складанні та розгляді 
договорів пов'язаних з обігом нерухомості (у багатьох сферах нерухомості: 
офіси, житлові будинки, квартири), 

 у рамах обслуговування процесу будівництва, зокрема також на етапі 
підготовки та узгодження будівельних контрактів та підтримки в отриманні 
необхідних дозволів та інших адміністративних рішень, 

 фінансування будівельних проєктів та розробка структури операцій з 
нерухомістю з урахуванням усіх податкових та фінансових аспектів. 
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Юридичне консультування для ІТ-галузі 

У цій сфері ми пропонуємо підтримку у: 

 підготовці та узгодженні договорів про програмне забезпечення, як ліцензійних, так і 
інших видів угод, на основі яких програмне забезпечення можна зробити доступним 
для використання (включаючи угоди SaaS), 

 підготовці договорів на розробку програмного забезпечення та придбання авторських 
прав на нього, 

 підготовці та узгодженні договорів на впровадження, угод про рівень послуг та про 
сервісне обслуговування, 

 підготовці угод про аналіз перед впровадженням, 

 розробці трудових договорів або контрактів B2B для товариств, що пропонують ІТ-
рішення, 

 впровадженні ІТ-систем на підприємстві замовника. 

Консультування щодо права інтелектуальної власності та нових технологій 

У цій сфері ми: 

 надаємо консультації з питань, що стосуються авторського права, ноу-хау, торгових 
марок, промислових зразків і патентів, зокрема захисту авторських прав, торгівлі 
авторськими правами, ліцензування творів та інших виключних авторських прав, 

 представляємо інтереси клієнтів перед Патентним відомством РП, адміністративними 
судами, Бюро гармонізації внутрішнього ринку (БГВР), Всесвітньою організацією 
інтелектуальної власності (ВОІВ) та Європейським патентним відомством (ЄПВ), 

 представляємо інтереси клієнтів у судах у справах про захист авторських прав, 
торговельних марок, промислових зразків та патентів (як цивільні, так і кримінальні 
справи у цій сфері).
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Команда 
KLP — це команда, яка складається з понад 30 досвідчених і всебічно освічених юристів 
(юрисконсультів та адвокатів), а також податкових радників. 
 
Партнерами KLP є: 

 Беата Кшижагурська-Журек, адвокат 
 Славомир Лобода, юрисконсульт 

 
Беата Кшижагурська-Журек - адвокат, партнер 
 
Кваліфікація  
У 1991 році закінчила Факультет права та адміністрації Гданського університету. Після 
навчання працювала на Кафедрі морського права Гданського університету під керівництвом 
проф. д-р. хаб. Я. Млинарчика. У 1994 році склала суддівський іспит, а в 1996 році – 
адвокатський. 
 
Досвід 
Брала участь у ряді міжнародних наукових програм; пройшла практику в американських 
(зокрема Schiff, Hardin & Waite, Jenner & Block, Baker & McKenzie) та британських (зокрема Ince & 
Co, Cameron McKenna) юридичних фірмах; читала лекції з морського, страхового та цивільного 
права в закордонних університетах, зокрема в Університеті Уппсала в Стокгольмі у Швеції та 
Університеті Міннесоти в США. 
 
Беата Кшижагурська-Журек здійснила багато операцій M&A, які включають: продаж пакетів 
часток та акцій, злиття, поділ та перетворення господарських товариств, а також продаж 
підприємств або їх частин. Беата Кшижагурська-Журек брала участь в операціях, пов'язаних з 
випуском цінних паперів та введенням їх в обіг на регульованому ринку. Вона представляла 
інтереси клієнтів у провадженні у Комісії з фінансового нагляду з питань надання згоди на 
здійснення інвестиційними компаніями діяльності та створення інвестиційних фондів, а також 
у багатьох інших справах, пов’язаних з діяльністю інвестиційних компаній та фондів. Вона 
надає послуги постійного юридичного консультування інвестиційних компаній та фондів. 
Беата Кшижагурська-Журек розробила та впровадила багато міжнародних структур, які 
оптимізують оподаткування ПДВ та ПнП. Брала участь у податкових та митно-фіскальних 
провадженнях в управліннях та адміністративних судах. 
 
Спеціалізація 

 Корпоративне та господарське право 
 Планування та податкове консультування 
 Операції з капіталом 

 
Знання іноземних мов 
Вільно володіє англійською мовою як усно, так і письмово. 
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Славомир Лобода- адвокат, партнер 
 
Кваліфікація 
У 1992 році закінчив факультет Права та адміністрації Гданського університету. 
У 1995 році склав іспит на юрисконсульта. 
 
Досвід 
Здійснював багато операцій M&A, зокрема продаж часток та акцій, брав участь у поділах, 
злитті та перетворенні господарських товариств, а також у процесах повʼязаних з продажем 
підприємств та їх частин. Брав участь у процесах перетворення кооперативів у господарські 
товариства. Здійснював операції, пов’язані з випуском цінних паперів та введенням їх в обіг на 
регульованому ринку. Він консультував під час проведення багатьох операцій, таких як: 
project finanse, corporate finance та private equity. Здійснював випуск корпоративних облігацій 
та випуск облігацій, конвертованих в акції. 
Славомир Лобода брав участь у розбудові франчайзингових мереж у Польщі та за кордоном. 
Він наглядає за процесом укладання договорів оренди комерційних приміщень у торгових 
центрах країни та за кордоном. Славомир Лобода розробив та впровадив подарункові картки 
для суб’єктів господарювання у сфері роздрібної торгівлі. Він розробив та впровадив багато 
міжнародних структур для оптимізації оподаткування ПДВ та ПнП. Славомір Лобода розробив 
та впровадив програми менеджерського преміювання. Брав участь у багатьох податкових 
процесах в управліннях та адміністративних судах. 
 
Він наглядає за процесом надання юридичних послуг публічним компаніям та стратегічним 
Клієнтам нашої юридичної фірми. 
 
Спеціалізація 

 Ринки капіталу 
 Корпоративне та господарське право 
 Податкове планування 
 Нерухомість 
 Право інтелектуальної власності 

 
 
Знання іноземних мов 
Вільно володіє англійською мовою як усно, так і письмово. 
 


